

戒指

【明慧网】从 1996 年起，丈夫在每年的 2 月 9 日都会送妻子一枚戒指，至今已经二十多年了。这些戒指见证着神奇。

绝症入绝境

我和丈夫是同乡，青梅竹马，丈夫事业有成，我们生活幸福，家庭美满。

1996 年，我 40 岁，经常感到胃疼，年前丈夫带我到医院去检查，做胃镜的主任医师一看结果就问我多大岁数了，当天让我住院。很快第三天就给我做了手术。当时大家都对我隐瞒病情，说我是胃溃疡。我发现对面床的病人得的是胃癌，怎么和我输的液、吃的药是一样的。我悄悄跑到护办室，找到我的病历，上面清楚的写着：胃癌。我如雷轰顶，哭闹着要回家，不治了，我知道癌症就是判了死刑。住院不到一个月，我出院回家。

遇大法神奇显

回家一进小区，邻居婶子见到我吃惊的问：“你咋这么瘦了？”我说：“我得病了，我得了胃癌。”婶子说：“医院治不了你的病，只有大法师父能治你的病。”以前她也和我讲过法轮功好的真相以及如何神奇。我说：“我学。”

过几天，婶子给我送来了书。我看了几页，就看到象小旋风一样的东西在我身上转，有蓝的、有红的，转着转着就顺门口走远了，越来越远，越来越小，像小星星一样消失在天宇之中。我很纳闷：这是什么？又过了几天，婶子来了，她告诉我那就是法轮，我一下明白了，我第一天看书师父就让我看到了法轮。婶子说：“你和大法有



缘，师父给你调理身体呢。”后来婶子给我拿来了师父的讲法磁带。

一天，我突然感觉特别冷，体温 40 多度，我没害怕，也没吃药，第二天嗓子不舒服，就使劲咳，结果吐出一大块烂肉来，婶子鼓励我说是好事，是大法师父给我净化身体呢。真的，咳出那些东西后，我立刻就好了，不发烧了，有劲了，精神了。出院三个月后，我就上班了。

绝处逢生

现在想来我那时悟性太差，师父救了我，我还不悟，月月去医院化疗，三天不去医院，再去时医生、护士们就会惊奇的看我，那意思是怎么还活着呢？

化疗了两年，最后我瘫在床上动不了了，腿、膝盖、脚、脚趾头全都肿了，非常疼，我疼得哭。丈夫请来了北京的肿瘤专家来家里给我看，他说：“已经转移了，到骨头上了。”用仪器一照，脚、腿、胯全都是黑的。他不让我动，说我的骨头是脆的，其实我也动不了，膝盖总是佝偻着，家人都明白我全身都是癌细胞了。丈夫说：能治就尽一切努力治，不留后患。

给我化疗输的液都是毒性大

的，医生护士唯恐碰上，都是戴着手套，小心翼翼，背后说：“死马当活马医吧。”我都听到了。

一个人承受的化疗药量有极限制的，我已到了最大量，不能再化疗了，药物已经无能为力了。我躺在床上，时常发烧，一烧就是 40 多度。我有时想起就听听师父的讲法录音，但神奇的是，只要我一听法，我就拉肚子，拉的都是黑汤子。丈夫也说：你也怪了，一听法就拉黑汤子。当时我悟性太差，没悟到是师父在给我净化身体，要没有师父管，这么大的药剂量我是承受不了的。逐渐的我不发烧了，但腿还是佝偻着，动不了。

瘫了两年多，突然有一天早晨，丈夫说给我包饺子吃，我也想起来走走，我一看我的腿直了，我大声喊：“我的腿直了，我可以走路了。”丈夫给我买来了双拐，我在家练习，一个星期，我居然自己下楼了，医生说我这腿瘫了两年了，肯定萎缩，但我没有。我能走路了，我能吃饭了，我全都好了！

我知道是慈悲伟大的师父救了我，是师父给了我新生！救了我们全家。我对家人说：“我不用吃药了，是死是活，交给我师父了，下决心修大法，一修到底，不听你们的了。”我把几千元的药全都扔了，每三个月一个疗程，吃的太多了，毒性也大。那时正是中共江泽民流氓集团铺天盖地的迫害法轮功，但我们全家谁都不信中共抹黑法轮功的谎言宣传。

当时医生说我最多活不过三年，三年过去了，我没死，活过来了。从 1996 年起，丈夫在每年的 2 月 9 日都会送我一枚戒指，至今已经二十多年了。这些戒指，是丈夫及家人暖暖的爱意，更是家人对大法师父慈悲救度的深深感恩，是大法的神奇和超常的见证。

◇文/大陆大法弟子 紫薇

胶州市赵有芹被劫持到山东监狱 家属探视权被剥夺

【明慧网】青岛胶州市法轮功学员赵有芹，被非法关押在济南的山东省女子监狱十个月了，女子监狱一直没让家属见赵有芹，剥夺了家属探视权。

2021年6月2日，胶州市公安国安大队和各派出所警察大肆非法抓捕法轮功学员，这天早晨，赵有芹和往常一样去停车场准备开车上班，被早已等在那里的警察绑架、接着非法抄家，然后被非法关押在胶州市中云派出所，以后又非法关押到青岛普东看守所。

2022年4月24日，赵有芹被

黄岛法院非法冤判三年半，当时因疫情继续被非法关押在即墨普东看守所，直到疫情解封后，才允许家属会见。

家属见了两次之后，第三次申请会见时被告知，在2023年1月13日就被劫持到山东女子监狱了，当时说三个月后才可会见。现在已十个月了家属还不得见。

据悉，这期间，山东省女子监狱的人跑到胶州对家属说赵有芹不想见家属，他们想做她的工作叫她见见家人。还给家属打电话说过此类的话。可有一次监狱来电话，

家人问为什么还不让见，对方说，是我们不让见，她不转化（逼迫放弃信仰）。现在家人对赵有芹的真实情况一无所知，很是担心。

赵有芹的母亲快90岁了，家人怕她承受不住没告诉她实情，老人记性不太好，很多亲属的名字都记不清了，但她经常念叨，我多长时间没见到有芹了，她怎么这么长时间也不来看我，怎么回事？我就是想她！

可怜的老人还不知道她的女儿只因为按真、善、忍做个好人，坚持自己的信仰，就被投入大牢了。

青岛89岁老太潘悦兰被非法判刑一年多

【明慧网】青岛市黄岛区（原胶南市）法轮功学员潘悦兰老太太，再过几个月就90岁了，今年刚过8月十五大约4、5天，就被黄岛区法院非法判刑一年三个月，并勒索罚款8000元，老人拒绝交钱，拒绝体检。

潘悦兰在2021年10月17日下午在公交车站点商城站讲真相时，被一名30多岁的男士诬告，她被隐珠派出所警察绑架、非法抄家，警察抢走部分大法书和部分

真相资料。非法抄家过程中，潘悦兰从警察手里夺回来一本《转法轮》和少部分大法书。

当天晚上，老人被送回家。但随后接连三天，隐珠派出所四人把潘悦兰上午从家中带走，晚上送回来。所长姓刘，警号：113652。

2023年3月18日，潘悦兰老人接到黄岛区法院电话说她黄岛区被检察院起诉。

参与迫害的检察官是青岛市黄岛区检察院孙春芳。

青岛市新闻简讯

85岁的于慧利被劫至女子监狱

青岛市市南区女法轮功学员于慧利，85岁，2023年8月16日在家中非法被捕，在没有通知任何家人的情况下，于2023年9月16日被警察绑架到济南的山东省女子监狱。

72岁的魏春荣再被非法庭审

青岛市城阳区72岁的法轮功学员魏春荣，在2023年3月2日遭绑架，10月12日遭即墨法院在看守所非法庭审。◇

五百度高温下坐如钟？

2001年1月23日，大年除夕，天安门广场燃起了“自焚”之火，中共谎称是法轮功学员所为。但央视《焦点访谈》播出的“自焚”录像却漏洞百出。

有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到五百多度。且不说这是五百度高温的汽油之火，即使我们将手伸进一百度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。可王进东全身烧伤却能坐得稳如泰山，谁信呢？

有观众称：做菜时一点热油溅到胳膊上，都烫得一跳老高。那“自焚”要是真的，王进东早就在天安门大广场上又蹦又跳啦。歇着去吧！拍电影给老百姓看啊！

右上图所示，“自焚”者王进东的衣服被大火“烧”破，可两腿间装有汽油的塑料雪碧瓶却翠绿如新，最易燃烧的头发也完好无损。有人做过试验：装着汽油的塑料瓶如果点燃，五秒钟瓶子开始变软，



七秒钟收缩变形，十秒钟缩成一个小疙瘩。难道王进东两腿间的塑料瓶是特殊材料做的？

“自焚”是突发事件，央视（CCTV）记者却能把画面拍得那么稳定清晰，而且镜头紧跟事件发展移动，远景、近景和特写俱全，难道不是天方夜谭吗？◇